
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Aos dezoito dias de junho de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às 09:00 horas, no salão nobre 

desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à rua Monsenhor Freitas, nº 652, sob a 

presidência do vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a nona sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador Sr. Cláudio 

Sebastião dos Santos. Presidente: a vereadora Sra. Simone Firmino de Melo. Vice-Presidente: o 

vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza. 1º Secretário: o vereador Sr. Joel Pessoa da Silva. 2º 

Secretário: e demais membros presentes à reunião. O vereador Sr. Flávio Ambrozio Porpino; o 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa; o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho; o vereador Sr. 

Marcos Souza Paulino. Após constatado o legal número, o senhor presidente declarou aberta 

mais uma sessão ordinária, passando as mãos do 1º secretário e vereador Sr. Luiz Júnior 

Severiano de Souza, a leitura da ata da sessão anterior, sendo após lida e discutida foi aprovada 

por unanimidade dos presentes 8X0. Passo as mãos do 1º secretário e vereador Sr. Luiz Júnior 

Severiano de Souza, para a leitura do envio por parte do poder executivo do projeto de Lei nº 

006/2024, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2025, este 

projeto de lei, chegou nesta casa na última sexta-feira. Vai ser feito a leitura do ofício e este 

projeto vai ficar aqui nesta casa, para que todos senhores vereadores apreciem os valores, e o 

montante para o orçamento de 2025, para quando a casa voltar do recesso nós votarmos. O 

senhor presidente informou aos senhores vereadores que o projeto de lei irá ficar na secretaria 

desta casa, para qualquer vereador que queira apreciar, para quando da casa voltar do recesso, 

será colocado em plenário e aprovado. Antes de facultar a palavra, eu gostaria de fazer um 

informe a esta casa. Sua última visita à nobre vereadora Sra. Simone Melo, pediu que se retirasse 

à câmara que estava em seu gabinete, mas de conta disse pra relatar, que ela podia ficar tranquila 

que virá retirar, e relatou à imprensa que vai retirar a câmara, mas não da galeria dela. Ainda, foi 

o vereador que disse que não tem nenhum problema, a câmara está vindo esta semana, terça-

feira, os técnicos vêm aqui nesta casa, e vai ser retirado sem problema. E neste momento quero 

registrar a ausência do nobre vereador Sr. Eduardo Cosma de Miranda, que por motivo pessoal 

não pode comparecer, o deixo no dia de hoje. Dando continuidade aos trabalhos, o senhor 

presidente facultou a palavra ao vereador Sr. Flávio Ambrozio Porpino, onde o mesmo deu boas-

vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone Firmino de Melo 

e todas que nos assiste pelas redes sociais, o meu bom dia. Neste momento quero falar que na 

sessão passada eu indiquei uma relação de alguns secretários que estavam recebendo salários 

com aumento, e sabemos que é irregular, porque nós vereadores aprovamos há poucos dias, o 

projeto de resolução que fixa o subsídio dos vereadores, secretários municipais, para a 

legislatura de 2025/2028, então mesmo com os salários de agora, como o nobre vereador Flávio 

Dantas falou na sessão passada, que o salário dos secretários estavam defasados, mas sabemos 

que os mesmos só podem receber seus salários, com aumento, a partir de janeiro de 2025, e 

vou dizer mais uma vez que não sou contra os senhores receberem seus salários com aumento 

não, só falei que é irregular. O prefeito veio aqui nesta casa e disse que a prioridade dele era a 

saúde, educação e assistência, será que é verdade? Foi falado aqui que as gestões passadas 

dividiu um salário mínimo para 103 (cento e três) pessoas, mas temos funcionários hoje que 

assina o contra-cheque com o salário mínimo e só recebe R$ 600,00 (seiscentos reais), folha 

impressa, para onde vai o resto. O vereador Sr. Flávio Dantas da Costa deu boas-vindas ao senhor 

presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone Melo e todas que nos assiste pelas 

redes sociais, o meu bom dia. Ouvindo atentamente o vereador Fabio Porpino, onde o mesmo 

falou que o prefeito veio aqui nesta casa e disse que a prioridade dele era a saúde, educação e a 



assistência, o nobre vereador fala a respeito da educação de Parazinho como fosse um deserto, 

eu vejo a educação andando muito bem, como também as outras secretarias. A respeito dos ar-

condicionados, não é o prefeito que é culpado é a gestão que até hoje não providenciou o 

transformador, pra poder colocar os ar-condicionados. A saúde do nosso município também vai 

muito bem, temos carros novos para transportar a população do nosso município. Quero aqui 

convidar todos parazinhenses pra festa do São João, Parazinho cidade junina, que acontece todos 

os anos, com as cantorias da feira. O vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho deu boas-vindas 

ao senhor presidente e senhores vereadores, senhora vereadora Simone Melo e a todas que nos 

assiste pelas redes sociais, o meu bom dia. Ouvindo as palavras dos nobres vereadores, quando 

o vereador Sr. Flávio Porpino disse que o prefeito falou aqui nesta casa, que tem prioridade tudo: 

educação, saúde e assistência social, tudo bem, no que eu acho que a prioridade é essa. O que 

continua é a mesma coisa, as pessoas reclamando sempre, fui procurado por uma pessoa que 

me falou que foi fazer a coleta do exame de papanicolau e cobraram R$ 120,00 (cento e vinte 

reais) pelo exame. Os carros continuam se quebrando às sextas-feiras, e é uma vergonha, o feijão 

e o café de péssima qualidade e o esporte nós já falamos nessa tecla várias vezes, mas tem carros 

pra levar os desportistas pra se deslocarem pra outras cidades, para os mesmos jogarem. O 

vereador Sr. Joel Pessoa da Silva deu boas-vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, 

vereadora Sra. Simone Melo e todas que nos assiste pelas redes sociais, o meu bom dia. Ouvindo 

atentamente os relatos dos vereadores, vejo que sempre alguns nobres vereadores falam mal a 

respeito dos secretários de educação, saúde, assistência da gestão atual, mais sabemos que 

muitas vezes os vereadores da oposição podem relatar que nós, trazemos relatos passados do 

povo de Parazinho, sobre o descaso das gestões passadas, que não tinham ar-condicionados de 

aula, e o carro que levava os doentes vinha com uma câmara amarrada com uma corda e hoje 

nobre vereadores tem vários carros novos, hoje a saúde tem o que oferecer ao povo de 

Parazinho, temos o que oferecer. Fisioterapia que tem muita atitude, e onde a fisioterapeuta vai 

até a casa do paciente quando necessário. O vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza deu 

boas-vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone Melo e 

todas que nos assiste pelas redes sociais, o meu bom dia. Ouvindo atentamente os nobres 

vereadores, quero aqui dizer que fui procurado por um desportista que falou a respeito do 

vestiário do Society que está em situação precária, os desportistas então trocando suas roupas 

fora do vestiário. Os banheiros, também faz tempo que não funcionam, nós que somos 

desportistas, para jogar pagamos R$ 30,00 (trinta reais), então fica um apelo ao secretário de 

esporte que converse com o prefeito para que o mesmo tome as devidas providências no campo 

society, já que sabemos que falta de recurso já não é porque dinheiro tem, já que o campo de 

futebol está em reforma, que tenha o campo society em boas condições, para os desportistas 

jogarem. Também quero falar mais uma vez a respeito da saúde, que o secretário de saúde, 

assim que conversar com o senhor prefeito para melhorar os atendimentos da mesma. O 

vereador Fábio Porpino, cedeu uma parte ao vereador Luiz Júnior, onde o mesmo falou a respeito 

do esporte de nossa cidade, dizendo que antigamente tinha ônibus para levar os desportistas 

para outras cidades, para outras cidades, para jogarem, pois sabemos que esporte é lazer. 

Também quero falar mais uma vez a respeito da entrada e saída de nossa cidade, muitos buracos, 

e nós sabemos que essa BR é até Caiçara do Norte, mas, pelo menos o senhor prefeito fazer o 

trabalho de tapa buracos dentro da nossa cidade, pois sabemos que ele já fez esse serviço a 

alguns anos atrás, e por hoje é só senhor presidente. O vereador senhor Marcony Souza Paulino 

deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone Melo e 

todos que nos assiste pelas redes sociais o meu bom dia. No dia de hoje queria pedir os meus 

sentimentos aos familiares do amigo Valdomiro. A vereadora senhora Simone Firmino de Melo 

deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores e a todos que nos assiste pelas redes 



sociais, o meu bom dia. Nas minhas palavras de hoje quero mais uma vez pedir ao nobre 

presidente desta casa que quando voltar do recesso espero que a limpeza do meu gabinete não 

esteja mais. Também nesta casa, sempre alguns nobres vereadores, vem falando que está 

faltando médico, vai bom que procurasse a secretaria de saúde para dialogar, pois, sabemos que 

antes só tinha 01 (um) médico, a população ia pra fila de madrugada pra pegar uma ficha, hoje 

nós temos 04 (quatro) médicos, e ainda estão reclamando. Também quero dizer ao vereador 

Guilherme que hoje já temos mais de 20 (vinte) exames laboratoriais em nosso município e o 

mesmo falou que foi procurado por uma pessoa e esta pessoa falou que estavam colhendo o 

sangue das pacientes e colocando, o mesmo deveria procurar as meninas que trabalham no 

laboratório do nosso município ou a secretaria de saúde pra saber melhor o que estava 

acontecendo, porque o que eu sei é que quando as meninas vão colher o sangue de uma 

paciente idosa, que a família pede pra colher o sangue pra fazer algum tipo de exame que o SUS 

não faz em nosso município aí sim os familiares pagam pra facilitar pra que aquela paciente idosa 

não precise se deslocar da sua residência para vir colher o sangue em outra cidade, mas quando 

é pelo SUS, não cobra. Em seguida o senhor presidente informou aos senhores vereadores que 

a câmara já entrou em recesso e voltará no dia 06 de agosto de 2024. Também comunicou que 

dia 09 de julho às 15:00 horas, haverá uma sessão solene pra entrega das comendas em 

homenagem à emancipação política do nosso município. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

presidente declara encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 06 de agosto de 2024 

às 09:00 horas. E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo 

secretário e demais membros que o desejarem.  

 

Parazinho/RN, 18 de junho de 2024. 

 


